

Brasília, 30 de setembro de 2021.

**ERRATA 02**

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Comunicado 06 do **Edital de Estagiário nº 006/2021**, para atuação no âmbito do Projeto “*Desenvolvimento no ensino dos idiomas inglês e espanhol para os servidores do Ministério da Saúde*”, cabendo as seguintes correções:

**Onde se lê:**

**Dia: 31/10/2021**

**Leia-se:**

**Dia: 01/10/2021**

Comissão de Seleção  
FINATEC